

A Pénzügyi Bizottságnak az Önkormányzat 2022. évi költségvetés rendelet-tervezetről alkotott véleménye

KIEGÉSZÍTÉS

**Készült: a 2022. február 7-i bizottsági ülésen**

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 27. § (2) bekezdése szerint a polgármester a képviselő-testület elé terjeszti a bizottságok által megtárgyalt rendelettervezetet, amelyhez csatolja legalább a pénzügyi bizottság írásos véleményét.

A 2022. évi költségvetés tervezésekor is a kiemelt cél az önkormányzat működőképességének megőrzése, a közalkalmazottak és a köztisztviselők munkahelyeinek megőrzése és a lehetőségekhez képest a bérek értékállóságának megtartása.

A rendelet-tervezet szerint a költségvetési bevételek főösszege 16 160 774 376 Ft, belső finanszírozású bevétel (maradvány) 4 342 377 007 Ft, külső finanszírozási bevétel (hitel felvétel) 0 Ft a költségvetési kiadások főösszege 16 160 774 376 Ft, és finanszírozási kiadások 135 367 290 Ft.

A költségvetés tervezése során megállapíthatóvá vált, hogy nagyon magas a működési hiány összege, évről évre a beszerzések, szolgáltatások árai folyamatosan emelkednek, amely nagyban befolyásolja a működést. A felhalmozási hiány összege azért ilyen magas, mert a 2021. évben elnyert pályázatok, a Belügyminisztériumtól és az Emberi Erőforrások Minisztériumától kapott támogatások összegeit már az önkormányzat részére átutalták. Ezeket maradványként kezeljük és a hiány összegét ebből fedezzük.

A hiány összegét belső finanszírozásként az előző évi maradványból terveztük meg, ezért nagyon fontos, hogy az idei év során is – mint a korábbi években – nagyon körültekintő gazdálkodást folytassunk.

Az Önkormányzat gazdálkodásának (bevételi elmaradás, rendkívüli kiadások) és az év során jelentkező többlet igények kielégítését szolgálják a rendelet-tervezetben szereplő 68 119 169 Ft általános tartalék.

A rendelet-tervezet jogszabálynak megfelelően bemutatja az Önkormányzat által nyújtott közvetett támogatásokat, az európai uniós forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló programokat, az előirányzat felhasználási tervet, valamint a többéves kihatással járó döntések előirányzatait.

A rendelet-tervezet tartalmazza a költségvetés végrehajtásának szabályait, a szükséges felhatalmazásokat (előirányzatok teljesülése, teljesíthetősége érdekében), valamint a szükséges intézkedéseket.

A Pénzügyi Bizottság szerint az Önkormányzat 2022. évi költségvetési rendelet tervezetben foglalt bevételek teljesülésének arányában vállalt kötelezettségek alapján, megfontolt gazdálkodással biztosítani tudja vállalt feladatainak ellátását.



*Bánó Miklós*  
Bánó Miklós  
a Pénzügyi Bizottság  
elnöke